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1T12015-2016 - Entrevista
A: IDENTIFICACAO E CONTROLO DO TRABALHO DE CAMPO

Al N.2 do questionario (Preenchimento automatico)
N_QuesT N S O S N B 7

A2 Data/ Hora (Preenchimento automatico)

DATA_ENTREV | | | | | | ‘ ‘ |'> A3
Dia Més Ano
HORA_ENTREV | | |
Hora Min
A3 Centro de lha (Pr hii atico - car )
CR_COD N N N R A B £ 7.U
A4 EFA - Entrevistador Fungdo Acompant (Preenchi to automatico - carregamento)
COD_SUPERVISOR | | | | ‘ ‘ ‘-> A5
A5 EFR - Entrevistador Fungdo de Recolha (Pr hii automatico)
INT_Cod N O O B Y.

A6 Fronteira

Ll L L Ll L] Jsm
A7 Tipo de Fronteira (Pre hi atico - carr )
A0700 1 Aérea 1‘:|
2 Rodoviaria 2l 1 >as
3 Maritima SD

A8 Sentido (login)

A0800 1 Saida de Portugal 1D} - Filtro A1
2 Entrada em Portugal 2‘:I
FILTRO A0
se [A0700] = 1 >AA100
se [A0700] = 2 >AR110
se [A0700] = 3 >AM100

AA1  N.2do voo (Selegdo na tabela carregada da amostra de voos)

AA100 | | | | | | | ‘ ‘ ‘-> AA2

AA2  Companhia Transportadora (Selegdo na tabela carregada de Companhias transportadoras)
AaL10 N N N N B 70

AA3  Aeroporto de destino/origem do voo (Selegdo na tabela carregada de aeroportos de destino/origem do voo)

AA120 - AA4

AA4  Tipo de voo (efetivo (1) ou de substitui¢do (2)
AA130 1 Efetivo 1I:I
2 Substituigdo 2‘:I

AR: IDENTIFICACAO E CONTROLO DO TRABALHO DE CAMPO - FRONTEIRA RODOVIARIA

AR2  Tipo de veiculo (por observaggo)

} -> Filtro A1

AR110 1 Automovel ligeiro de passageiros 1‘:|
2 Automével ligeiro de mercadorias 2‘:I -> Filtro A1
3 Velocipede, motociclo ou ciclomotor 3
4 Autocaravanas 4‘:I

5 Outro/N3o classificado 5‘:I - AR3

AR3  Qual o outro tipo de veiculo?
AR120 -> Filtro A1

AM: IDENTIFICAGAO E CONTROLO DO TRABALHO DE CAMPO - FRONTEIRA MARITIMA

AM1  N.2 do Cruzeiro (Sele¢do na tabela carregada da amostra de cruzeiros)
AM100 (N N O B £ 7.0

AM2  Empresa / Armador (Sele¢do na tabela carregada de Empresa / Armadores)
AM110 N O O O .V

AM3  Navio (Selegdo na tabela carregada de navios)

AM120 -> Filtro A1

FILTRO A1
se[A0700]=1 ->TA_Ala
se[A0700]=2 - TA_Alb
se[A0700]=3 - TA_Alc
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TA_Ala: (Aérea - individuo isolado)

{Bom Dia/Boa Tarde/Boa Noite}, o meu nome é {nome_ istador}, sou entrevistador do Instituto Nacional de Estatistica. -> Filtro BO
Pedimos a sua colaboragdo para responder ao Inquérito ao Turismo Internacional.
Pego entdo que me di: uns il para r der a este inquérito.

Lembro que todas as respostas sdo anénimas e ndo serdo utilizadas de forma individual.

TA_A1b: (Rodovidria - ocupante tnico)

{Bom Dia/Boa Tarde/Boa Noite}, o meu nome é {nome_¢ istador}, sou entrevistador do Instituto ional de Estatistica. -> Filtro BO
Pedimos a sua colaboragdo para responder ao Inquérito ao Turismo Internacional-

Para responder a este inquérito pego-lhe que me acompanhe por uns instantes até ao nosso centro de entrevistas.
Lembro que todas as respostas sdo andnimas e ndo serao utilizadas de forma individual.

TA_A1b: (Rodovidria - mais de um ocupante)

{Bom Dia/Boa Tarde/Boa Noite}, o meu nome é {nome_ istador}, sou entrevistador do Instituto Nacional de Estatistica.
Pedimos a vossa colaboragdo para responder ao Inquérito ao Turismo Internacional.
Para uma resposta mais facil e breve a este inquérito, pego que a pessoa mais bem informada sobre esta viagem me acompanhe por uns instantes até ao nosso centro de -> Filtro BO

entrevistas.
Lembro que todas as respostas sdo anénimas e ndo serdo utilizadas de forma individual.

TA_Alc: (Maritima - individuo isolado)

{Bom Dia/Boa Tarde/Boa Noite}, o meu nome é {nome_¢ istador}, sou entrevistador do Instituto ional de Estatistica. - Filtro BO
Pedimos a sua colaboragdo para responder ao Inquérito ao Turismo Internacional, em que procuramos recolher algumas caracteristicas desta viagem.
Pecgo entdo que me di: uns il parar der a este inquérito.

Lembro que todas as respostas sdo andnimas e ndo serao utilizadas de forma individual.
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B: CARACTERIZAGAO DOS INDIVIDUOS
BR - RESPONDENTE

FILTRO BO
se [A0800] = 1 e [A0700]=2 ->B00
se [A0800] = 1 e [A0700]= 1 -B01
se [A0800] = 1 e [A0700]=3 B0
se [A0800]=2 B0
B0OO Esta saida de Portugal é temporaria?
B0010 1 Sim 1‘:| S>TA_El: 1
2 Ndo 2Ll seo
BO1 Chegou de um voo de ligagdo? (Esta em transferéncia / transito neste aeroporto)
B0020 1 Sim 1‘:| ->B02
2 Ndo 21 seo
B02 0 aeroporto onde iniciou esta sua viagem localiza-se em Portugal?
B0030 1 Sim 1‘:| ->B0
2 Nio 2l sB3b
BO Nome do respondente
NOME -Filtro B1
FILTRO B1
se[A0700]=3 ->BO1
se [A0700]#3 Bl
BO1 Esta a iniciar a sua viagem? (por observagdo - Ndo é questdo!!)
B0010_1 1 Sim ID
->B1
2 Niio 2l
B1 O respondente estd acompanhado? (por observagdo - Ndo é questgo!!)
€1060 1 Sim 1] } - Filtro Grupo 1
2 Néo 2l
FILTRO Grupo 1
se [C1060] = 2 e [A0700] = 2 - B10
se [C1060] = 1 e [A0700] = 2 >B4
se [A0700] = (1 ou 3) ->B3.b
B3.a  Viajou sozinho?
B3.b  Vai embarcar sozinho?
€1080 1 Sim 0 = [€1090] =0 - E Filtro Grupo 0
2 Ndo 200 84
B4 Entdo, diga-me pessoas o acompanham
C1090 -Filtro Grupo 0
FILTRO Grupo 0
se [B0030] = 2 >TA_E_4b
se [B0030] # 2 - B10
B10 Reside habitualmente em Portugal?
B0200 1 Sim 1] = [B0500] = PT > B12
2 Nio 201 »B13
B13 Entdo, diga-me em que pais reside.
B0500 [lista dos top 10 de paises; opgdo 11 Outro que abre tabela completa] ->Filtro B2
ISO ALPHA 2
FILTRO B2
se [A0800] = 1€ [BO500] =PT ~ ->TA_E1 3b
se [A0800] = 1 e [BO500] # PT ~ -B12
se [A0800] =2 e [BO500] =PT  ->B12
se [A0800] =2 e [BO500] #PT  >TA_E1 3b
B12 E nacional de [B0500]?
B0400 1 Sim 1l = [B0500] = [B0300] >Filtro B0O2
2 Nio 201 sB11
B11 Entdo, diga-me a sua nacionalidade.
B0300 [lista dos top 10 de paises; opgdo 11 Outro que abre tabela completa]
-B10a
I1SO ALPHA 2
B10a Tem ascendéncia portuguesa?
i O
80205 1 5im 1 ->Filtro Res1
2 Nio 2l
FILTRO Res1
se [B0500] #PT ->B19
se [B0500] = PT >B14
B14 Qual é a localidade onde reside?
[carrega tabela de municipio IGTI]
B0505 -Filtro B02
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BG: CICLO RESPONDENTE e ACOMPANHANTES

FILTRO B02
se[C1080] #1 ->B15
se[C1080]=1 ->TA_GP1

TA_GP1:
GBO Nome do acompanhante
NOME ) .
-GBO { até ao nome do ultimo acompanhante}
->{apés o nome do ultimo acompanhante} TA_GP2
TA_GP2:
Vou colocar-lhe agora al| q Oes relativas asieas p que o I
Sobre o/a [nome_acomp]... ->B15
B15  Qual é a sua data de nascimento? (Se souber o ano em que nasceu registar "01-01-AAAA")
DT_NASC | | | | | | | | |->B15.1. ouB16

B15.1 Qual é asuaidade?
aplicagdo calcula ano de nascimento, e atribui data de 1 de Janeiro)
DT_NASC_1_A = [IDADE_INDIV] = [DT_NASC_1_A] - B17
Anos
B16 Calculo da idade do individuo a data do questionario
(Imputar idade obtida a partir de DT_NASC e data de aplicagéo do questiondrio)
IDADE_INDIV ->B17
Anos
B17 Sexo (perguntar apenas em caso de duvida)
Qual o seu sexo?
SEXO 1 Masculino
2 Feminino

ID} > B17.1
2l

B17.1 Qual nivel de escolaridade mais elevado que completou ou ao qual obteve equivaléncia ?

1 Ensino Bésico 1‘:|
B0550 2 Ensino Secunddrio 2‘:I
3 Ensino Pés-secundario 30
->Filtro Grupo 2

4 Ensino Superior 4[]
11 Sem Correspondéncia :ll‘:I
99 N&o sabe / Ndo responde 99[]

FILTRO Grupo2

se [IDADE_INDIV] > 15 ->B18

se [IDADE_INDIV] < 16 —>Novo elemento >Filtro Grupo3

B18 Atualmente, em termos de trabalho, em qual das situagdes se encontra? Vou ler-lhe as opg¢bes de resposta:

B0600 1 Tem um emprego ou trabalho ID
2 Esta desempregado(a) ZD
3 E estudante 3
4 Esta reformado(a) AD
i B2
6 E doméstica(o) SD
5 E incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanente para o trabalho) 5[]
7 Tem outra situagdo de inatividade 7
9 Néo sabe o]
B2 1] total de p (i do)

€1070 | | sm_c1>Firoca
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C: CARACTERIZACAO DA VIAGEM

| TA_C1 | Bes acerca da viagem. |

FILTRO C1
se[A0800]=1 ->Cla.
se [A0800]=2 - Cib.

Cla. Em que data chegou a Portugal
Clb.  Em que data saiu de Portugal
C0100_A -> Imputar C0100 = C0100_A
| | | | | | | | - Filtro Mar0
Dia Més Ano

Se, Ndo sabe ->Filtro C2

FILTRO C2
se[A0800]=1 ->Cl.la.
se [A0800]=2 - C1.1b.

Cl.la. Ha quantos dias chegou a Portugal?

C1.1b. Ha quantos dias saiu de Portugal?

C0200 -> Imputar C0100

Cla. Em que data chegou a Portugal
Clb.  Em que data saiu de Portugal
C0100 | | | | | | | | |-) Filtro Mar0

FILTRO Mar0
se [A0800]=1 ->B19
se [AO800] =2 -> Filtro C3

B19 E a primeira vez que visita Portugal?

B0700 1Sim 1|:|

—->Filtro Marl
2 Niio 20

FILTRO Marl
se [A0O700]=3 - B20
se [AO700] #3 - Filtro C3

B20  "Portugal" foi a sua primeira escolha como destino turistico?

B0800 1 Sim 1] } SEiltro C3
2 Nao 20

FILTRO C3
se [C0200] = 0 = [Tipo_viaj] = E
se [C0200] > 0 = [Tipo_viajl =T
se [C0100] = [A0300] = [Tipo_viaj] = E >C2
se [C0100] # [A0300] = [Tipo_viaj] =T

Tipo_viaj

Tipo de viajante

c2. Qual o motivo principal da viagem, sem o qual esta ndo se teria realizado?
C0300 1 Lazer, recreio ou férias 1O
2 Visita a familiares ou amigos 2
3 Motivos profissionais ou de negécios 30} >Filtro Act1
4 Outros motivos pessoais 40
9 Né&o sabe o]
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FILTRO Actl
se [CO300] #3eC1070=1 ->C2a.
se [CO300] #3eC1070>1 ->C2b.
se [C0300] =3  —>Filtro C4

C2a.

C2b.
€0305_1
€0305_2
€0305_3
C0305_4
€0305_9

Quais das seguintes atividades fez durante a sua viagem? [resposta muiltipla]

i dad,

fizeram d

Quais das i ati a sua viagem? [resposta multipla]
1 Golf
2 Desportos nauticos
3 Turismo de natureza
4 Turismo saude (Termas, spa, etc.)

9 Né&o sabe

CVRPV: CARACTERIZACAO DA VIAGEM - CICLO REGIOES/PAISES VISITADOS

->Filtro C4

FILTRO C4
se [A0800] = 1 e [Tipo_viaj] =E ->C3c.
se [A0800] =1 e [Tipo_viaj] =T ->C3a.
se [A0800] =2 e [Tipo_viaj] =E ->Cac.
se [A0800] = 2 e [Tipo_viaj] =T ->C4a.
C3a. Em que localidade passou a primeira noite em Portugal ?
C3b. Qual a localidade seguinte em que dormiu?
Cc3c. Qualfoi a localidade que visitou e onde ficou mais tempo?
[carrega tabela de municipio IGTI]
C1010 -> C1020
C1010_TXT
C4a. Em que pais passou a primeira noite?
C4b. Qual o pais seguinte onde dormiu?
C4c. Que pais visitou?
[carrega tabela de paises IGTI]
C1020 -> Filtro C5
C1020_TXT
FILTRO C5
se [Tipo_viaj] = E ->Filtro Reg_1
se [Tipo_viaj] =T ->C5
C5. Quantas noites ai ficou?
C1030 ->C6
C6. Em que tipo de alojamentos?
Sim=1
€1040_1 1 Hotéis [
€1040_2 2 Pensdes ou albergarias ]
C1040_3 3 Estalagens ]
C1040_4 4 Pousadas ]
€1040_5 5 Motéis ]
C1040_6 6 Hotéis-Apartamentos D
C1040_7 7 Aldeamentos Turisticos ]
€1040_8 8 Apartamentos Turisticos ]
C1040_9 9 Pousadas de Juventude ]
C1040_10 10 Parques de Campismo O >—) Filtro C6
€1040_11 11 Colénias de Férias [ | > imputar cea
C1040_12 12 Turismo no espago rural ou turismo de habitagdo ]
C€1040_13 13 Quartos arrendados em casas particulares ]
C1040_14 14 HabitagBes arrendadas a particulares ou a agéncias profissionais ]
C€1040_15 15 Segunda residéncia (prépria ou arrendada) |
C1040_16 16 Alojamento fornecido gratuitamente por familiares ou amigos ]
C1040_17 17 Outro alojamento (privado ou coletivo): estabelecimento de satide, campos de trabalho e férias, etc. \:l
€1040_99 99 Nio sabe )
C6a.  Passou alguma noite noutro local? (Imputada)
€1050_aux 1 Sim
2 Nédo
FILTRO C6
se[A0800]=1 ->C7a
se[A0800]=2 - C7b
C7a.  Falta caracterizar X noites, essas noites foram passadas noutro local em Portugal, Espanha ou em viagem?
€1050 1 Portugal 10 s
2 Espanha 20 > imputa a C1010 = Espanha e segue para a C1020
3 Em viagem 3] > fechaociclo - Filtro Regl
C7b. Falta caracterizar X noites, essas noites foram passadas noutro pais ou em viagem?
C1051 1 Outro pais ID - Cab
3 Em viagem 2\:| - fechaociclo - Filtro Reg_1
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FILTRO Reg_1
se B0700=2 e C1010 € R.A.Madeira ->C3_1mMm
se B0700=2 e C1010 € R.A.Agores ->C3_1A
se C1010 [J [R.A.Agores, R.A.Madeira] ou BO700=1 ->Filtro C_mt1
C3_1M E a primeira vez que visita a Madeira?
€1010_1M 1 Sim 11 >c3am
2 Nédo 2 —>Filtro C_mt1
C3_2M A Madeira foi a sua primeira escolha como destino turistico?
€1010_2M 1 Sim 1 } Filtro C_mt1
2 Nédo 2
C3_1A E a primeira vez que visita 0s Agores?
€1010_1A 1 sim 1L »c32a
2 Néo 2 ->Filtro C_mt1
C3_2A Acores foi a sua primeira escolha como destino turistico?
C1010_2A 1 Sim 1L } ->Filtro C_mt1
2 Nao 2
FILTRO C_mt1

se[A0800]=1 ->C8a
se [A0800]=2 - C8b

C8a. Que transportes utilizou em Portugal?
Que transportes utilizaram em Portugal?
Csh. Que transportes utilizaram no estrangeiro?

Que transportes utilizou no estrangeiro?

Sim=1
€1060_1 Nenhum )
Rodoviario
C1060_2 Automovel O
€1060_3 Motociclo / ciclomotor \:l
€1060_4 Téxi O
€1060_5 Autocarro O
C1060_6 Outro meio rodoviario O
Ferrovidrio
C1060_7 Comboio O Imputar UT_rodo, UT_ferr e UT_mari
C1060_8 Metro O L
€1060_9 Outro meio ferrovidrio O -> Filtro B1
Maritimo / Fluvial
C1060_10 Barco - maritimo O
€1060_11 Barco - fluvial O
C1060_12 Outro meio maritimo / fluvial D
Aéreo
C€1060_13 Avido O
C1060_14 Outro meio aéreo O
€1060_99 N3o sabe O

ilizou transporte rodoviario
se C1060_2=1 ou C1060_3=1 ou C1060_4=1 ou C1060_5=1 ou C1060_6=1 = UT_rodo=1;

Utilizou transporte ferroviario
se C1060_7=1 ou C1060_8=1 ou C1060_9=1 => UT_ferr=1;

Utilizou transporte maritimo
se C1060_10=1 ou C1060_11=1 ou C1060_12=1 => UT_Mari=1;

ARACTERIZAGAO DOS GASTOS DA DESLOCACAO

FILTRO B1
se [A0800] = 1 e [C1070]>1 -B5a
se [A0800] = 2 e [C1070]>1 >B5b
se [A0800] =1 e C1070=1 -B5c¢
se [A0800] =2 e C1070=1 ->B5d

B5a Tiveram alguma despesa em Portugal, mesmo de baixo valor, como jornais, bebidas, transportes entre outras?
B5b Tiveram alguma despesa fora de Portugal, mesmo de baixo valor, como jornais, bebidas, transportes entre outras?
B5c Teve alguma despesa em Portugal, mesmo de baixo valor, como jornais, bebidas, transportes entre outras?
B5d Teve alguma despesa fora de Portugal, mesmo de baixo valor, como jornais, bebidas, transportes entre outras?
B0100 1 Sim 1] >Filtro BO
2 Nio 2 >TA_E1 2a (seB0500 % PT)
2b  (se B0O500 = PT)
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FILTRO BO

se [C1070]>1 ->B6
se [C1070]=1 >B10

B6 Partilhou a maioria dos gastos desta viagem e as despesas nela efetuadas, com todas as pessoas que o acompanham?

1 Sim 1 O ->Filtro C7 ([partilha] = 1 e [n_partilha]=[PARTICIPANTES]

2 Ndo 200 ez

B7 Mas partilhou a maioria dos gastos desta viagem e as despesas nela efetuadas, com alguma das pessoas que o acompanham?

1 sim 10 >es

2 Nao 2 O -> Filtro C7 ([partilha] = 2 e [n_partilha]= 0)

B8 Com quantas pessoas ?

-> B9 e [n_partilha]= [C1130] + 1)

B9 Dessas pessoas quantas tém menos de 15 anos?

-> Filtro C7

FILTRO C7
se [partilha] =2 - TA_D1la
se [partilha] = 1 - TA_D1b

TA_D1la:
Seguem-se algumas q oes sobre as desp relativas a esta viagem, incluindo as da sua preparagdo. Devera considerar os montantes totais gastos por si em
cada rubrica.
TA_D1b:
Seguem-se algumas q Oes sobre as desp relativas a esta viagem, incluindo as da sua preparagdo. Devera considerar os montantes totais gastos em cada
rubrica.
Funcionalidade para as Gl I lo divisas

se Divisa de [B0500] = EUR = Apenas opg&o de EUR por defeito (tecla de fungdo para aceder a busca de divisas)
se Divisa de [B0500] # EUR = opgdo de EUR e a divisa respetiva (tecla de fung&o para aceder a busca de divisas)
se Divisa de [C1020] = EUR = Apenas opg¢do de EUR por defeito (tecla de fungdo para aceder a busca de divisas)
se Divisa de [C1020] # EUR = opgdo de EUR e a divisa respetiva (tecla de fungdo para aceder a busca de divisas)

FILTRO D1
se [partilha] =2 - Dl.1a.
se [partilha] =1 - D1.1b.
D1.1a. Para esta viagem comprou um pacote turistico?
D1.1b. Para esta viagem compraram um pacote turistico?
1 sim 1 > Filtro D2
2 N3o 2 .
->Filtro D6
9 N3o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D2
se [partilha] =2 - Dl.4a.
se [partilha] =1 - D1.2b.
D1.2a. Entdo diga-me aproximadamente quanto gastou no pacote turistico
D1.2b. Entdo diga-me aproximadamente quanto gastaram no pacote turistico
Valor N O T
Escaldo ->Filtro D2.1
Divisa
N&o sabe / Ndo responde o1 ->Filtro D2.1
FILTRO D2.1
se [partilha] =2 - Dl.4a.
se [partilha] =1 - D1.4b.

D1.4.a A agéncia de viagens ou outro operador turistico a que recorreu é em Portugal? ( considere sim se o balcdo onde se deslocou se localiza em Portugal ou se o telefone

que contactou era portugués ou se o site que visitou era .PT)

D1.4.b A agéncia de viagens ou outro operador turistico a que recorreram é em Portugal? ( considere sim se o balcdo onde se deslocou se localiza em Portugal ou se o telefone

que contactou era portugués ou se o site que visitou era .PT)

1 sim 1
2 N3o 20 » »>1a D2
9 N3o sabe / N3o responde o1

TA_D2:

O pacote turistico inclui...

-> Filtro D1

- Filtro D1

->Filtro D3
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FILTRO D3
se [Tipo_viaj] = E - D2.2.
se [Tipo_viaj] =T - D2.1.
D2.1. ..o alojamento?
D0210 1 sim 10
2 Ndo 200} »p22.
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D2.2. ... otransporte internacional (longa distancia)?
D0220 1 sim 10
2 N3o 2[00 } »p23.
9 N3o sabe / N3o responde ||
D2.3. .. aalimentagdo?
D0230 1 sim 10
2 N3o 20 } »p24.
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D2.4. ... oaluguer de automével?
D0240 1 sim 10
2 N3o 20 § »p2s.
9 N3o sabe / Ndo responde o1
D2.5. ... os transporte no destino (transfers, autocarro, taxi, metro,...)?
D0250 1 sim 10
2 N3o 200} >p2e.
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D2.6. petdculos, atividades desportivas, ...?
D0260 1 sim 10
2 Nio 20 » >Filtro D4
9 N3o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D4
se [A0800]=1 ->D2.7
se [A0800] =2  -Filtro DS
D2.7. O pacote turistico inclui a visita a outros paises?
D0270 1 Sim 10 ->p2s
2 N3o 200 }
9 N3o sabe / Ndo responde 9] J > Filtro D5
D2.8. Quantos dias noutros paises estdo incluidos no pacote?
D0280 -> Filtro D5
FILTRO D5
se [Tipo_viaj] = E -> Filtro D8
se [Tipo_viaj] =T - filtro D6
FILTRO D6
se [partilha] = 2-e [D0110] =1 - D3a.
se [partilha] =2 e [D0110] =2 - D3b.
se [partilha] =1 e [D0110] =1 - D3c.
se [partilha] = 1 e [D0110] =2 - D3d.
D3.a.  Paraalém do que pagou no pacote turistico teve outras despesas com o alojamento (ex. dias extra)?
D3.b. Teve despesas com o alojamento?
D3.c. Para além do que pagaram no pacote turistico ti outras d com o aloj; (ex. dias extra)?
D3.d. Tiveram despesas com o alojamento?
D0300 1 Sim 10 >Filtro b7
2 N3o 2 .
9 N3o sabe / Ndo responde o1 } Filtro D8

FILTRO D7
se [partilha] =2 -» D3.1a.
se [partilha] =1 - D3.1b.
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D3.1a. Entdo, diga-me aproximadamente quanto gastou em alojamento
D3.1b. Entdo, diga-me ap! d; quanto g em aloj
D0320_v Valor L L]
D0320_E Escaldo
- I—I ->Filtro D8
D0320_D Divisa
D0320_NSR N3&o sabe / N3o responde o[
FILTRO D8
se D0110=1 e [partilha] =2 - D4.1a.1
se D0110=1 e [partilha] =1 - D4.1a.2
se D0110=2o0u9 e [partilha] =2 - D4.1b.1
se D0110=20u 9 e [partilha] =2 - D4.1b.2
D4.1a.1 Paraalém do incluido no pacote turistico teve outras despesas com transportes internacionais?
D4.1b.1 Teve despesas com transportes internacionais?
D4.1a.2 Paraalém do incluido no pacote turistico tiveram outras desp com portes internacionais?
D4.1b.2 Tiveram despesas com transportes internacionais?
D0400 1 sim 10 -»pa1a.
2 Nao Pim| }-)Filtro D10_1
9 N3o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D9
se [partilha] =2 e [D0410_1]=1 - D4.1.1a.
se [partilha] =1 e [D0410_1]=1 - D4.1.1b.
se [D0410_1]#1 -> Filtro D10
D4.1.1a. Diga-me entdo aproximadamente quanto gastou em transportes internacionais
D4.1.1b. Diga-me entdo aproximadamente quanto gastaram em transportes internacionais
D0410_V Valor | | | | | | |
D0410_E Escaldo
Filtro D10_1
D0410_D Divisa
D0410_NSR N3o sabe / Ndo responde 9]
FILTRO D10_1
se [partilha] = 2-e [D0110] =1 ->D4.1_1a.
se [partilha] =2 e [D0110] =2 ->D4.1_1b.
se [partilha] =1 e [D0110] =1 ->D4.1_1c.
se [partilha] = 1 e [D0110] =2 ->D4.1_1d.
D4.1_1a. Paraalém do incluido no pacote turistico teve outras despesas em transportes, tais como aluguer de veiculos, portagens, bustiveis, taxis, fers e outros
transportes utilizados?
D4.1_1b. Teve despesas com transportes como aluguer de veiculos, portagens, bustiveis, taxis e outros transportes?
D4.1_1c. para além do incluido no pacote turistico tiveram outras despesas em transportes, tais como aluguer de veiculos, portagens, combustiveis, taxis, transfers e outros
transportes utilizados?
D4.1_1d. Tiveram despesas com transportes como aluguer de veiculos, portagens, bustiveis, taxis e outros transportes?
D0410_1 1 Sim 10 >Filtro D10
2 Nao 20 }-)Filtro D14
9 N3o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D10
se [A0800] = 1 e [partilha] = 2 ->TA_D4a
se [A0800] = 2 e [partilha] = 2 ->TA_D4b
se [A0800] = 1 e [partilha] =1 ->TA_D4c
se [A0800] = 2 e [partilha] = 1 ->TA_D4d
TA_D4a:
Em Portugal teve despesas...
TA_Dab:
Fora de Portugal teve despesas...
TA_DA4c:
Em Portugal tiveram despesas...
TA_DA4d:
Fora de Portugal tiveram despesas...
FILTRO Ut_transpl
se C1060_2=1 ou C1060_3=1 ou C1060_6=1 ou C1060_12=1 -> D4.1.2.
se C1060_2#1 e C1060_3#1 e C1060_6#1 e C1060_12#1 -> FILTRO Ut_transp2
D4.1.2. ... com o aluguer de automével, mota, bicicleta, barco, tuktuk...?
D0410_2 1 Sim 1]
2 Nio 2007 - FILTRO Ut_transp2
9 N3o sabe / Ndo responde o1

->D4.1.2.

->D4.1.2.

->D4.1.2.

->FILTRO Ut_transpl
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FILTRO Ut_transp2
se C1060_2=1 ou C1060_3=1 ou C1060_6=1 -> D4.1.3.
se C1060_2#1 e C1060_3#1 e C1060_6#1 -> FILTRO Ut_transp3

D4.1.3. ..com combustiveis, portagens ou estacionamentos?

D0410_3 1 Sim 1]
2 Nio 200 >FILTRO Ut_transp3
9 N3o sabe / Ndo responde ||

FILTRO Ut_transp3
se C1060_4=1 ou C1060_5=1 ... ou C1060_14=1 -> D4.1.4.
se C1060_4#1 e C1060_5#1e. .. e C1060_14#1 - FILTRO D11

D4.1.4. ...com taxis, fers e outros portes?
D0410_4 1 Sim 1]
2 Ndo 2[00 ¢ >Filtro D11
9 N3o sabe / N3o responde ||
FILTRO D11
se [partilha] = 2 e [D0410_2]=1 -> D4.3.1a.
se [partilha] =1 e [D0410_2]=1 - D4.3.1b.
se [D0410_2]#1 -> Filtro D12
D4.3.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em aluguer de dveis, motas, bicicl tuk tuks, barcos, ...?
D4.3.1b. Diga-me aproximad quanto g em aluguer de 6veis, motas, bicicl tuk tuks, barcos, ...?
D0430_V Valor | | | | | | |
D0430_E Escaldo ->Filtro D12
D0430_D Divisa
D0430_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] -Filtro D12
FILTRO D12

se [partilha] =2 e [D0410_3]=1 -> D4.4.1a.
se [partilha] =1 e [D0410_3]=1 - D4.4.1b.
se [D0410_3]#1 -> Filtro D13

D4.4.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em combustivel, portagens ou estacionamentos?

D4.4.1b. Diga-me aproximad quanto g em iveis, portagens ou estacionamento?
D0440_V Valor | | | | | | |
D0440_E Escaldo ->Filtro Dmt0
D0440_D Divisa
D0440_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] -Filtro Dmt1
FILTRO Dmt0

se UT_rodo + UT_ferr + UT_mari > 1 e TXT_mt= se([Ut_rodo]=1;"transportes rodoviarios e em";"")&

se([Ut_ferr]=1;"transportes ferrovidrio e em";"")& se([Ut_mari]=1;"transportes por barco";"") - TAmtl

se UT_rodo + UT_ferr + UT_mari < 2 -> Filtro Dmt1

Meios transporte utilizados

TAmt1 Disse-me que utilizou diversos transportes, consegue separar quanto gastou em (TXT_mt)?

D0400_0 1 Sim 1] >Filtro Dmt1
2 N3o 20 }-)04.5.1.5
9 N3o sabe / Ndo responde o1
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FILTRO Dmt1
se [partilha]=2 e [D0410_4]=1 e ([C1060_4]=1 ou [C1060_5]=1 ou [C1060_6]=1) e [TXT_rodo]=
se(c1060_4=1;"Taxi,";"") & se(c1060_5=1;"Autocarro,";"") & se(c1060_6=1;"Outro meio > D4.5.11a.
se [partilha]=1 e [D0410_4]=1 e ([C1060_4]=1 ou [C1060_5]=1 ou [C1060_6]=1) e [TXT_rodo]=
se(c1060_4=1;"Taxi,";"") & se(c1060_5=1;"Autocarro,";"") & se(c1060_6=1;"Outro meio - D4.5.1.1b.
rodoviario,";"")
se [D0410_4]#1 -> Filtro Dmt2
Utilizou transporte rodoviario
D4.5.1.1a Diga-me aproximadamente quanto gastou em [TXT_rodo]?
D4.5.1.1b Diga-me ap | quanto g: em [TXT_rodo]?
D0450_1_V Valor | | ]
D0450_1_E Escaldo ->Filtro Dmt2
D0450_1_D Divisa
D0450_1_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] -Filtro Dmt2
FILTRO Dmt2
se [partilha]=2 e [D0410_4]=1 e ([C1060_7]=1 ou [C1060_8]=1 ou [C1060_9]=1) e [TXT_ferr]= - D4.5.1.2a.
se [partilha]=1 e [D0410_4]=1 e ([C1060_7]=1 ou [C1060_8]=1 ou [C1060_9]=1) e [TXT_ferr]= - D4.5.1.2b.
se [D0410_4]#1 -> Filtro Dmt3
ilizou transporte ferroviario
D4.5.1.2a Diga-me aproximadamente quanto gastou em [TXT_ferr]?
D4.5.1.2b Diga-me ap | quanto g: em [TXT_ferr]?
D0450_2_V Valor | | ]
D0450_2_E Escaldo ->Filtro Dmt3
D0450_2_D Divisa
D0450_2_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] ->Dmt3
FILTRO Dmt3
se [partilha]=2 e [D0410_4]=1 e ([C1060_10]=1 ou [C1060_11]=1 ou [C1060_12]=1) - D4.5.1.3a.
se [partilha]=1 e [D0410_4]=1 e ([C1060_10]=1 ou [C1060_11]=1 ou [C1060_12]=1) - D4.5.1.3b.
se [D0410_4]#1 -> Filtro Dmt4
D4.5.1.3a Diga-me aproximadamente quanto gastou nos transportes publicos por barco?
D4.5.1.3b Diga-me ap | quanto g nos portes por barco?
D0450_3_V Valor | | ]
D0450_3_E Escaldo ->D4.5.1.4
D0450_3_D Divisa
D0450_3_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] -Filtro Dmt4
FILTRO Dmt4
se [partilha]=2 e [D0410_4]=1 e ([C1060_13]=1 ou [C1060_14]=1) - D4.5.1.4a.
se [partilha]=1 e [D0410_4]=1 e ([C1060_13]=1 ou [C1060_14]=1) - D4.5.1.4b.
se [D0410_4]#1 - Filtro D14
D4.5.1.4a Diga-me aproximadamente quanto gastou nos transportes aéreos?
D4.5.1.4b Diga-me ap d; quanto g nos tes aéreos?
D0450_4_V Valor | | ]
D0450_4_E Escaldo -D4.5.1.5
D0450_4_D Divisa
DO0450_4_NSR Nio sabe / N3o responde 9] $D4.5.1.5
D4.5.1.5a Diga-me aproximadamente quanto gastou em transportes publicos?
D4.5.1.5b Diga-me ap d; quanto g em portes publicos?
D0450_5_V Valor | | ]
D0450_5_E Escaldo ->Filtro D14
D0450_5_D Divisa
D0450_5_NSR N3o sabe / N3o responde 9] ->Filtro D14
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D0500

D0510_1

D0510_2

D0510_3

D0520_V
D0520_E
D0520_D

D0520_NSR

D0530_V

D0530_E
D0530_D

DO530_NSR

FILTRO D14
se [partilha] =2 -> D5a.
se [partilha] =1 -> D5b.

D5.a. Teved: com ali &0, bebidas ou tabaco? Deve incluir as despesas em restaurantes, cafés, bares e supermercados.
D5.b. Tiveramd com ali &0, bebidas ou tabaco? Deve incluir as despesas em restaurantes, cafés, bares e supermercados.
1 Sim 10 >Filtro D15
2 N3o 2[ | >Filtro D19
9 N3o sabe / Ndo responde o[
FILTRO D15
se [A0800] = 1 e [partilha] = 2 ->TA_D5a
se [A0800] = 2 e [partilha] = 2 ->TA_D5b
se [A0800] = 1 e [partilha] = 1 ->TA_D5c
se [A0800] = 2 e [partilha] = 1 ->TA_D5d
TA_D5a:
Em Portugal teve despesas...
TA_DSb:
Fora de Portugal teve despesas...
TA_D5c:
Em Portugal tiveram despesas...
TA_D5d:
Fora de Portugal tiveram despesas...
D5.1.1. .. com tabaco?
1 Sim 10
2 Ndo 203 »ps.12.
9 N3o sabe / N3o responde o1
D5.1.2. .. em restaurantes, cafés ou bares?
1 sim 10
2 Nio 2[0% -»ps.13.
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D5.1.3. .. em supermercados ou mercearias?
1 sim 10
2 Néo 2[00+ >Filtro D16
9 N3o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D16
se [partilha] =2 e [D0510_1]=1  -» D5.2.1a.
se [partilha] =1 e [D0510_1]=1 - D5.2.1b.
se [D0510_1]#1 -> Filtro D17
D5.2.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em tabaco?
D5.2.1b. Diga-me api d; quanto g em tabaco?
Valor (I
Escaldo
|—| ->Filtro D17
Divisa
N&o sabe / Ndo responde o1
FILTRO D17
se [partilha] =2 e [D0510_2]=1 -» D5.3.1a.
se [partilha] =1 e [D0510_2]=1 - D5.3.1b.
se [D0510_2]#1 -> Filtro D18
D5.3.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em Restaurantes, cafés, bares e discotecas?
D5.3.1b. Diga-me ap! | quanto g emR cafés, bares e discotecas?

Valor | | | | | | |
Escaldo |—| -Filtro D18
Divisa |_|_I_|

N3o sabe / N3o responde o[

- D5.1.1.

- D5.1.1.

- D5.1.1.

- D5.1.1.



D0540_V
D0540_E
D0540_D

DO540_NSR

D0600

D06101_1

D06102_1

D06103_1

D0610_2

D0610_3

D0610_4
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FILTRO D18
se [partilha] =2 e [D0510_3]=1 -> D5.4.1a.
se [partilha] =1 e [D0510_3]=1 - D5.4.1b.
se [D0510_3]#1

-> Filtro D19

D5.4.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em supermercados ou mercearias?
D5.4.1b. Diga-me aproximad: quanto g em supermercados ou mercearias?
Valor | |
Escaldo
|—| ->Filtro D19
Divisa
N3o sabe / Ndo responde o[
FILTRO D19
se [partilha] =2 - D6a.
se [partilha] =1 -> D6b.
D6.a. Durante esta viagem teve d is como | ¢as, vestudrio ou calgado, artigos de uso doméstico, papelaria, satude, |
D6.b. Durante esta viagem ti desp p is como lembrangas, vestuario ou cal¢ado, artigos de uso doméstico, papelaria, satide, espetaculos, museus,
1 Sim 1t >Filtro D20
2 Nio 20
9 N3o sabe / Ndo responde o[ | >p7
FILTRO D20
se [A0800] = 1 e [partilha] = 2 ->TA_D6a
se [A0800] = 2 e [partilha] = 2 ->TA_D6b
se [A0800] = 1 e [partilha] = 1 ->TA_D6c
se [A0800] = 2 e [partilha] =1 ->TA_Dé6d
TA_D6a:
Em Portugal teve despesas...
TA_D6b:
Fora de Portugal teve despesas...
TA_D6c:
Em Portugal tiveram despesas...
TA_D5d:
Fora de Portugal tiveram despesas...
D6.1.1.1. ... em entradas para parques tematicos, eventos desportivos e atividades na natureza?
1 sim 1
2 Néo 20 ¢ »ps.11.2.
9 N3o sabe / Ndo responde o1
D6.1.1.2. ... em entradas para espetaculos, museus e feiras tematicas?
1 sim 10
2 Nio 20 »p6.1.13.
9 Nio sabe / Ndo responde o[
D6.1.1.3. ... em outras atividades culturais ndo referidas anteriormente?
1 sim 1
2 Néo 20 »pe.12.
9 N3o sabe / N3o responde o1
D6.1.2. ... com calgado, vestudrio e acessorios?
1 sim 10
2 Nio 20 % »p6.13.
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D6.1.3. .. em artigos de loiga, de decoragdo, bordados...?
1 sim i
2 Ndo 2[0% »pe.14.
9 N3o sabe / N3o responde o1
D6.1.4. ... em medicamentos e produtos farmacéuticos?
1 sim 10
2 Nio 20} -»pe.15.
9 N3o sabe / Ndo responde o[

- D6.1.1.1.

- D6.1.1.1.

- D6.1.1.1.

- D6.1.1.1.
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D6.1.5. ... em servigos médicos e paramédicos?
D0610_5 1 Sim 10
2 Nio 20} -»pe.L6.
9 N&o sabe / Ndo responde 9]
D6.1.6. - €m jornais ou revistas, papelaria, comunicagdes, fotografia, ...?
D0610_6 1 Sim 10
2 Nio 203 »pe.17.
9 N3o sabe / Ndo responde o1
D6.1.7. Outros gastos
D0610_7 1 sim 10 spe.1s.
2 N3o 20 | >filtrop21_1
9 N3o sabe / Ndo responde o[
D6.1.8. Quais?
D0610_8 Sfiltro D21_1
FILTRO D21_1
se [partilha] =2 e [D06101_1]=1 -» D6.2.1.1a.
se [partilha] =1 e [D06101_1]=1 -» D6.2.1.1b.
se [D06101_1]#1 -> Filtro D21_2
D6.2.1.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em entradas para parque temdticos, eventos desportivos e atividades na natureza.
D6.2.1.1b. Diga-me ap i quanto g em das para parque aticos, desportivos e atividades na natureza.
D0620_1_V Valor | | | | |
D0620_1_E Escaldo
D0620_1_D Divisa
D0620_1_NSR N&o sabe / Ndo responde 9] - Filtro D21_2
FILTRO D21_2
se [partilha] =2 e [D06102_1]=1 -» D6.2.1.1a.
se [partilha] =1 e [D06102_1]=1 -» D6.2.1.1b.
se [D06102_1]#1 -> Filtro D21_3
D6.2.1.2a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em entradas para espetaculos, museus e feiras temdticas.
D6.2.1.2b. Diga-me ap | quanto g em das para espetaculos, museus e feiras tematicas.
D0620_2_V Valor | | | 1 ]
D0620_2_E Escaldo
- I_I -> Filtro D21_3
D0620_2_D Divisa
D0620_2_NSR N&o sabe / Ndo responde 9]
FILTRO D21_3
se [partilha] =2 e [D06103_1]=1 -» D6.2.1.1a.
se [partilha] =1 e [D06103_1]=1 -» D6.2.1.1b.
se [D06103_1]#1 -> Filtro D22
D6.2.1.3a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em outras atividades culturais?
D6.2.1.3b. Diga-me aproximadamente quanto gastaram em outras atividades culturais?
D0620_3_V Valor | | | 1 ]
D0620_3_E Escaldo
T |—| ->Filtro D22
D0620_3_D Divisa
D0620_3_NSR N&o sabe / N3o responde o[

FILTRO D22
se [partilha] =2 e [D0610_2]=1 -» D6.3.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_2]=1 - D6.3.1b.
se [D0610_2]#1 - Filtro D23

- Filtro D21_2



D0630_V
D0630_E
D0630_D

D0630_NSR

D0640_V
D0640_E
D0640_D

D0640_NSR

D0650_V
D0650_E
D0650_D

D0650_NSR

DO660_V
DO660_E
D0660_D

D0660_NSR

DO670_V
D0670_E
D0670_D

D0670_NSR

D6.3.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em calgado, vestuario e acessérios?

D6.3.1b. Diga-me aproximad quanto g em calgado, vestuario e acessorios?
Valor

Escaldo
Divisa

N&o sabe / Ndo responde
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I—I ->Filtro D23

o]

FILTRO D23
se [partilha] =2 e [D0610_3]=1 -> D6.4.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_3]=1 -> D6.4.1b.
se [D0610_3]#1 -> Filtro D24

D6.4.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em artigos de loica, de decoragdo, bordados?

D6.4.1b. Diga-me aproximad: quanto g em artigos de loi¢a, de decoragdo, bordados?

Valor
Escaldo
Divisa

N&o sabe / Ndo responde

I—, ->Filtro D24

FILTRO D24
se [partilha] =2 e [D0610_4]=1  -» D6.5.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_4]=1 -> D6.5.1b.
se [D0610_4]#1 -> Filtro D25

D6.5.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em medicamentos e produtos farmacéuticos?

.

D6.5.1b. Diga-me aproximad: quanto g em e produtos farmacéuticos?

Valor
Escaldo
Divisa

N&o sabe / Ndo responde

I—, ->Filtro D25

FILTRO D25
se [partilha] = 2 e [D0610_5]=1  -» D6.6.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_5]=1 -> D6.6.1b.
se [D0610_5]#1 -> Filtro D26

D6.6.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em servicos médicos e paramédicos?
D6.6.1b. Diga-me aproximad: quanto g em servigos médicos e paramédicos?

Valor
Escaldo
Divisa

N&o sabe / Ndo responde

I—, ->Filtro D26

FILTRO D26
se [partilha] = 2 e [D0610_6]=1  -» D6.7.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_6]=1 -> D6.7.1b.
se [D0610_6]#1 -> Filtro D27

D6.7.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em jornais ou revistas, papelaria, comunicagdes, fotografia, ...?

P ™

D6.7.16. Diga-me aproximad: quanto g em jornais ou revistas, papelaria,

Valor
Escaldo
Divisa

N&o sabe / Ndo responde

I—, ->Filtro D27

FILTRO D27
se [partilha] =2 e [D0610_7]=1 -> D6.8.1a.
se [partilha] =1 e [D0610_7]=1 -> D6.8.1b.
se [D0610_7]#1 -> D6.9.1
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D6.8.1a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em outras despesas?

D6.8.1b. Diga-me aproximad quanto g em outras despesas?
D0680_V Valor | | | | | | |
DO0680_E Escaldo
- |—| -D6.9.1
D0680_D Divisa
DO680_NSR N3o sabe / N3o responde o[

Variaveis com gastos

[TXT_gastos]= Se D0110 =1 - 'pacote turistico, '; se D0300 =1 - 'alojamento, '; se D0400 =1 - 'transportes internacionais, '; se D0410_2 =1 - 'aluguer de
veiculos, '; se D0410_3 =1 - 'combustivel, portagens ou estacionamento, '; se D0410_4 =1 - 'taxis, transfers e outros transportes, '; se D0510_1 =1 - 'tabaco,

'; se DO510_2 =1 - 'restaurantes, cafés ou bares, '; se D0510_3 =1 - 'supermercados ou mercearias, '; se D06101_1 =1 - 'parques tematicos ou eventos
desportivos, '; se D06102_1 =1 - 'espetaculos ou museus, '; se D06103_1 =1 - 'atividades culturais, '; se D0610_2 =1 - 'calgado ou vestuario, '; se D0610_3 =1 -
‘artigos de loiga e decoragdo, '; se D0610_4 =1 - 'medicamentos ou servigos farmacéuticos, '; se D0610_5 =1 - 'servigos médicos ou para médicos, '; se
D0610_6 =1 - 'jornais ou revistas, papelaria, comunicagdes, fotografia, '; se D0610_7 =1 - 'em outros gastos, ';

D6.9.1 Neste viagem teve despesas com [TXT _gastos] Quais das i formas de utilizou?
Neste viagem tiveram despesas com [TXT _gastos] Quais das seguintes formas de pagamento utilizou? Sim=1
D0690_1 Dinheiro O
D0690_2 Cart3o de débito |
D0690_3 Cartdo de crédito [ § >Filtro b_mp1
D0690_4 Outros |
D0690_9 N3&o sabe / N3o responde O
FILTRO D_mp1

se [partilha] =2 e [D0690_1]=1  -» D6.9.2a.
se [partilha] =1 e [D0690_1]=1 -> D6.9.2b.
se [D0690_1]#1 -> Filtro D_mp2

D6.9.2a. Diga-me aproximadamente quanto gastou em dinheiro nesta viagem?

D6.9.2b. Diga-me aproximad: quanto g em dinheiro nesta viagem?
D0691_V Valor | | | | | | |
D0691_E Escaldo
- |—| ->Filtro D_mp2
D0691_D Divisa
D0691_NSR N&o sabe / Ndo responde 9]
FILTRO D_mp2

se [partilha] =2 e [D0690_2]=1 -> D6.9.3a.
se [partilha] =1 e [D0690_2]=1 -> D6.9.3b.
se [D0690_2]#1 -> Filtro D_mp3

D6.9.3a. Diga-me aproximadamente quanto gastou com cartdo de débito nesta viagem?

D6.9.3b. Diga-me aproximad: quanto g com cartdo de débito nesta viagem?
D0692_V Valor | | | | | | |
D0692_E Escaldo
- |—| ->Filtro D_mp3
D0692_D Divisa
D0692_NSR N&o sabe / Ndo responde 9]
FILTRO D_mp3

se [partilha] =2 e [D0690_3]=1 -> D6.9.4a.
se [partilha] =1 e [D0690_3]=1 -> D6.9.4b.
se [D0690_3]#1 -> Filtro D_mp4

D6.9.4a. Diga-me aproximadamente quanto gastou com cartdo de crédito nesta viagem?

D6.9.4b. Diga-me aproximad: quanto g com cartdo de crédito nesta viagem?
D0693_V Valor | | | | | | |
D0693_E Escaldo
- |—| ->Filtro D_mp4
D0693_D Divisa
D0693_NSR N&o sabe / Ndo responde 9]
FILTRO D_mp4

se [partilha] = 2 e [D0690_4]=1  -> D6.9.5a.
se [partilha] =1 e [D0690_4]=1 -> D6.9.5b.
se [D0690_4]#1 -> D7
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D6.9.5a. Diga-me aproximadamente quanto gastou com outros meios de pagamento nesta viagem?

D6.9.5b. Diga-me aproximad quanto g com outros meios de pagamento nesta viagem?
D0694_V Valor | | | | | | |
D0694_E Escaldo I_I D7
D0694_D Divisa
D0694_NSR N3&o sabe / N3o responde o[
D7. Houve algumas despesas desta viagem suportadas por outras pessoas ou empresas?
D0700 1Sim
2 Nio 10 »pra
9 N3o sabe / Ndo responde 2 }
->D8
od
D7.1. Das seguintes opgdes, quem contribuiu nas despesas desta viagem?
D0710_1 1 Entidade empregadora Portuguesa 1]
D0710_2 2 Outra entidade empregadora 20
D0710_3 3 Familiares ou amigos residentes em Portugal 3]
D0710_4 4 Familiares ou amigos ndo residentes em Portugal 41 >p7.2.
D0710_5 5 Outros residentes em Portugal 5[]
D0710_6 6 Outros ndo residentes em Portugal 61
D0710_9 9 N3o sabe / N3o responde o]
p7.2. C dar um valor aproximado ?
D0720 1 Sim 10 »p7s.
2 Nio 20 }
->D8.
9 N3o sabe / Ndo responde o1

D7.3. Eessevaloré..
D0720_V Valor | | | | | | |

D0720_E Escaldo 508

D0720_D Divisa

D0720_NSR N&o sabe / Ndo responde o1

pg. Parafinalizar, como valoriza esta sua viagem no seu todo, sendo 1 muito ma e 10 muito boa?

D0800 Valor da viagem ->TA_E1

4a  (seB0500 # PT)

N&o sabe / N3o responde o[ |4b (seB0500=PT)
E: DESPEDID.
TA_E1

dq

1 Agradeco a informagdo p

, mas este inquérito sera apenas respondido por quem sai definitivamente de Portugal, pelo que a entrevista termina aqui.

Muito obrigado pela sua colaboragdo e continuagdo de boa viagem.

dq

2a Agradeco a informagdo p

, mas este inquérito sera apenas respondido por quem fez d pelo que a ista termina aqui.

Muito obrigado pela sua colaboragdo e continuagdo de boa viagem.

2b Agradeco a informagao p la, mas este inquérito sera apenas respondido por quem fez di pelo que a ista termina aqui.

Muito obrigado pela sua colaboragdo e bom regresso a casa.

dq

3a Agradeco a informagdo p

, mas este inquérito sera apenas respondido por quem ndo reside em Portugal, pelo que a entrevista termina aqui.

Muito obrigado pela sua colaboragdo e continuagdo de boa viagem.

3b Agradeco a informagao p la, mas este inquérito sera apenas respondido por quem reside em Portugal, pelo que a entrevista termina aqui.

Muito obrigado pela sua colaboragdo e continuagdo de boa viagem.
4a Terminamos a entrevista. Muito obrigado pela sua colaboragdo e continuagéo de boa viagem.

ab Terminamos a entrevista. Muito obrigado pela sua colaboragdo e bom regresso a casa.




